

ERRATA

Onde se lê:

5.5. Na apuração do resultado final, ocorrendo empate, serão considerados como critérios de desempate, na respectiva ordem:

- a. **Participação na Comissão Organizadora do Congresso Acadêmico de Oftalmologia em 2017, 2018, 2019 e/ou 2020. (não cumulativo para participação em mais de um ano).**
- b. Idade, em favor do que tiver idade superior, nos termos previstos pelo art.27 da Lei 10.741/2003;
- c. Período em que está cursando na faculdade, em favor do maior período;
- d. Média Global do candidato até o primeiro semestre de 2020;

Leia-se:

5.5. Na apuração do resultado final, ocorrendo empate, serão considerados como critérios de desempate, na respectiva ordem:

- a. Idade, em favor do que tiver idade superior, nos termos previstos pelo art.27 da Lei 10.741/2003;
- b. Período em que está cursando na faculdade, em favor do maior período;
- c. Média Global do candidato até o primeiro semestre de 2020;

Belo Horizonte, 14 de outubro de 2020.

Pesquisa e Extensão
Faculdade Ciências Médicas de Minas Gerais (FCM-MG)